

江阴日报

追求最精彩的主流新闻

2017年6月28日 星期三 今日8版 第9430期
农历丁酉年六月初五 多云转雷阵雨 东南风微风 最高温度30℃ 最低温度23℃

国内统一刊号:CN32-0069 广告经营许可证号:02
无锡日报社主管 江阴日报社主办 江阴网:www.cnjsjy.cn

期限/天	销售期	理财产品预期年化收益率	
		5万	20万
105天	6.21-6.27	5.5%(新客户100万起售)	
102天	6.23-6.29	5.4%(新客户5万起售)	
42天	6.21-6.27	5.1%(年中回馈10万起售)	
182天	6.21-6.27	5.0%(50周岁以上客户5万起售)	
182天	6.21-6.27	4.90%	4.95%
364天	6.21-6.27	5.00%	5.05%

以上产品情况及收益测算请详见产品说明书 理财非存款,产品有风险,投资须谨慎,以上收益为预期,非承诺保证。
江阴支行: 36871558 周生支行: 86233476 临海支行: 81696496
惠山支行: 86896691 人民路支行: 81642268

中共江苏省委十三届二次全会在宁举行

全会决定,今年6月30日召开中国共产党江苏省代表会议,选举产生我省出席党的十九大代表 全会对富民工作进行深入研究作出重要部署 省委常委会主持会议 李强讲话

本报讯(本报记者) 中国共产党江苏省第十三届委员会第二次全体会议,6月26-27日在南京举行。全会深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,按照省第十三次党代会部署,对富民工作进行专题研究部署,动员全省上下更加自觉地践行以人民为中心的发展思想,强化富民导向,创新富民举措,创造过硬的富民成果,让全省人民过上更加幸福美好的生活。

省委常委会主持会议。省委书记李强代表省委常委会就开好省党代会提出明确要求,就富民工作作专题部署,并就做好当前工作讲话。省委副书记、代省长吴政隆就制定《“十三五”时期基层基本公共服务功能配置标准(试行)》作说明。

27日上午的全体会议以视频会议形式举行,在市、县(市、区)设分会场。各乡镇(街道)负责人以及部分村(社区)富民带头人代表列席了会议。7位来自基层的富民工作典型代表作了大会交流发言。无锡市委常委、

江阴市委书记陈金虎在南京主会场参加会议。蔡叶明、孙小虎、徐冬青、崔荣国、袁秋中、计军、吴芳、费平、余银龙、程政、尹平等市领导在江阴分会场收听收看了会议。

全会听取了关于我省出席党的十九大代表候选人初步人选酝酿产生情况的说明,讨论确定了我省出席党的十九大代表候选人预备人选。全会审议通过关于召开省党代会的决议,决定今年6月30日召开省党代会,选举产生我省出席党的十九大代表,审议通过关于对省第十三次党代会有关代表停止执行代表职务,终止代表资格的决定。

全会认为,党的十九大是我们党在全面建成小康社会决胜阶段召开的一次十分重要的会议,选好党的十九大代表,是开好十九大的重要基础。要真正选好省党代会代表,选举产生我省出席党的十九大代表,准确把握标准条件和结构要求,充分发扬民主,严格按照程序办事,做好深入细致的思想政治工作,严肃选举纪律,确保十九大代表选举工作

风清气正、圆满成功。

全会深刻分析了我省富民工作面临的新形势新挑战,进一步明确了聚焦富民的主攻方向和关键举措。全会指出,高水平全面建成小康社会,民生幸福是最重要的检验标准。我省富民工作已经取得了很大成效,但也面临着新的形势和挑战,要结合经济发展的大背景来分析富民增收,着眼大民生的视野来把握百姓期盼,按照聚焦富民的工作要求来审视思路办法,坚持问题导向,认清差距不足,谋划新招实招,实施攻坚突破。

全会强调,要全面把握富民的内涵,不仅要增加居民收入,提高百姓富裕程度,而且要使人民群众的生活水平和质量得到全面提升,包括公共服务的享有、公共安全的保障、人居环境的改善、精神文化生活的满足,乃至人的全面发展。要从检验全面建成小康社会成果、落实以人民为中心的发展思想的高度,把富民摆在江苏发展全局更加突出的位置,进一步增强责任感使命感,强化富民的鲜明导向,进一步打开工作思路、完善

富民的政策体系,进一步放大典型示范带动效应,形成富民的浓厚氛围,凝心聚力,扎实奋斗,确保实现到2020年城乡居民人均收入比2010年翻一番,不断增强各方面的民生福祉,努力走出一条具有时代特征、中国特色、江苏特点的富民路子。

全会指出,打好聚焦富民的主攻仗,必须明确主攻点,找到具体路径,做好“加减乘法”。“加法”,就是提高收入、增加福祉;“减法”,就是减轻负担、减少烦恼;“乘法”,就是充分释放富民的乘数效应;“除法”,就是破除影响富民的制约和束缚。当前要突出重点、抓住关键,着力抓好六方面工作:一是以发展富民产业为支撑,夯实富民增收的经济基础;二是以推动自主创业为突破,释放财富创造的巨大潜力;三是以推进基本公共服务标准化为抓手,增加城乡居民的“隐性财富”;四是以打好脱贫攻坚战为硬任务,拉长富民增收的突出短板;五是以公共安全和生态环境为保障,提高人民群众安居宜居水平;六是以增加有效制

度供给为动力,释放深化改革的富民惠民效应。

全会强调,富民是一项系统工程,涉及方方面面,要在全社会凝聚起加快富民的强大合力。各级党委政府是富民工作的责任主体,要细化责任,集中精力,集成政策,加强监管。致富带头人要发挥好示范带动作用,注重培养新的致富带头人,引导“土专家”“田秀才”等乡土人才发挥更大的示范带动作用。每个社会成员都是实现富民的实践主体,要充分调动群众的积极性、主动性和创造性,大力弘扬创新创业精神,大力宣传致富先进典型,形成致富致富的浓厚社会氛围。

全会就做好当前工作提出明确要求。全会强调,全省上下一定要以强烈的政治责任感,扎扎实实做好改革发展稳定和党的建设各项工作,保持经济平稳健康发展,抓好改革举措的落地见效,切实保障和改善民生,全力维护社会安全稳定,做好党的建设各项工作,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

南菁高中江阴高中各校分配指标公布

本报讯(木易) 记者昨日从市高招办获悉,2017年南菁高中、江阴高中各校分配指标已经公布。今年继续实行南菁高中、江阴高中分配指标按比例分配到初中学校的办法,南菁高中、江阴高中统招计划总数的70%为基础性分配指标,10%为绩效性分配指标。

南菁高中、江阴高中各校分配指标可查阅“江阴教育网”或“秀江阴show”微信公众号。

6月30日起 医保卡暂停使用数日

本报讯(刘佳佳) 一年一度的医疗保险费用年度结转和个人账户划入工作即将启动,记者昨日从市社会保险基金管理中心获悉,从6月30日开始,医保卡将暂停使用一段时间,请市民提前做好准备。

从6月30日12:00起,至7月3日24:00止,各定点医院、定点零售药店、定点社会诊所、定点企业卫生所(室)和异地指定联网医院,暂停医保卡门诊挂号、住院登记及结算业务。急诊就诊者在此期间可先垫付现金,于7月4日后携带医疗费收据、医保卡等资料,到原就诊医院结算窗口退费转医保刷卡结算。

从6月30日12:00起,至7月10日24:00止,各医疗保险服务窗口暂停医疗费用报销业务。

大学生创业调查

▶▶ A04

江阴15名“铁人”征战上海



▶▶ B01



2+7 秀江阴 新媒体矩阵

倾听民声解难题 播撒绿意促文明



本报讯(高振华 程伟虹) 前不久,市园林旅游管理局党委书记、局长顾金辉带领党员干部再次走进青果花苑时,看到小区花坛里原先的“痢痢头”不见了,新种植的植物焕发出勃勃生机。“青果花苑是老城区里规模比较大的拆迁安置小区,现在环境面貌变美了,居民们也不忍心再毁绿种菜,都自觉守护这一片绿色,‘菜园子’现象已经绝迹。”环城东路社区党总支书记吕桂芬道出了大走访活动带来的变化。

大走访活动开展以来,市园林旅游管理局党员干部迅速行动,明确目标任务、步骤节点和具体实施办法,已走访了澄江街道环城东路社区,徐霞客镇南苑村,华士镇中村、勤丰村、华士社区、陆桥社区,深入30多户家庭,摸清情况,找准问题,着力解决。

南苑村是园林旅游管理局的结对挂钩帮扶单位,近年

来,双方共建南苑苗圃,在培育和推广优良乡土树种、帮助南苑村脱贫等方面取得了良好成效。该局还将结合自身职能,继续加大对南苑村的帮扶力度,切实帮助该村解决困难、增强“造血”能力。针对环城东路社区居民代表反映的绿园新村绿化修剪、南街行道树遮阳、青果花苑停车位改造等问题,园林旅游管理局安排相关人员实地踏勘,把大走访活动与文明创建相结合,制定整改方案,及时落实解决。他们花一个多月时间,对城区绿化缺损现象进行了集中整治,共补植绿化5.5万余平方米,特别是在侵占绿化严重的青果花苑,补种、调整绿化面积达1.2万平方米。该局还帮助环城东路社区清理名都国际小区绿地内杂物,为青果花苑防治树木病害,配合供电部门对绿园新村、迎宾路的碰触电线树枝进行修剪。

下一步,市园林旅游管理局将不断深化大走访活动,积极探索园林绿化管理的长效机制,突出问题导向,尽一切努力把群众反映的问题解决好。

建设诚信放心药店 提供优质便民服务



本报讯(布衣) 昨天上午,家住虹桥二村的陈秀丽阿姨通过华宏医药连锁店提供的“云医”服务,坐在电脑前与专家远程视频交流,并在专家指导下有针对性地调整夏季服药剂量。“作为药品经营企业,吃的是‘良心饭’,对老百姓的健康负责,是我们最大的社会责任。”江苏华宏医药股份有限公司董事长盛

龙才说。

成立于2004年的华宏医药一直深耕药品批发领域,在苏锡常地区拥有一大批固定客户,并与全国800余家药品生产、批发企业建立了长期、稳定的供求合作关系。2014年,华宏医药全面进军医药连锁销售领域,截至目前已开设连锁门店102家,覆盖江阴全市。同时,该企业还在加快建设净制中药饮片项目,建成后主要生产贴近人们日常生活的大健康中药产品。

药品关乎生命健康,诚信关乎企业发展。多年来,华宏医药

严把药品质量关,在市场上赢得了良好口碑。盛龙才说:“药品质量出现一点问题,就等于我们的工作全部是零。”为此,华宏医药严格规范药品购进、验收、贮藏、发货、销售等各个环节,认真落实索证、索票制度,建立相关台账,不夸大疗效,保证把质量最好的药品送到百姓手中。同时,各驻店药师常年为百姓免费检测血糖、测量血压,提供周到、方便的服务。按照国家食药监局要求,华宏医药还引进了两台24小时售药机,将设置在澄江路和人民路,为市民提供24小时售药服务。



蜜桃满枝

昨天上午,璜土镇龙潭山庄,桃农正在采摘水蜜桃。这里的近百亩桃园全部使用有机肥,并经过两年时间彻底改良土壤,今年产出的水蜜桃口感更好,早已被市民预订一空。(詹绍辉 张岚 图/文)

江阴是我家 文明靠大家

讲文明·树新风公益广告

